
 مدرسة ذكور الطالبٌة الإعدادٌة                                                    اسم الطالب : .............................

 الشعبة :  أ  ،  ب                                                  / الفصل الدراسً الأول صف السادسال

 :العلامة                             رٌاضٌات                        / المادة : ال الإختبار الأول 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 علامات ( 5السؤال الأول : ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحٌحة : ) 

 : ناتج جمع العدد إلى معكوسه ٌساوي  ( 1

 3(  د                       2 (جـ                                     1 ب (                                0 أ (

 : أحد الأعداد الآتٌة هو عدد أولً ( 2

 8(  د                       6جـ (                                 4ب (                                  2أ ( 

 : مربع كاملهو أحد الأعداد الآتٌة (  3

 8د (                        6جـ (                                 4ب (                                 2أ ( 

 بصورة أسس ، فٌصبح : (  9 –×) ( 9 –×) ( 9 –×) ( 9 –) (× 9 –ٌعبر عن ناتج الضرب الآتً : ) (  4

 4( 9 –) د (               9( 5 –) جـ (                   5( ×  9 –) ب (                         5( 9 –)  ( أ 

 :ٌساوي  2( 4 –) ناتج  (  5

 8 –د (                        8جـ (                           16 – ب (                               16أ ( 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 علامات ( 4) السؤال الثانً : 

   الأولٌة باستخدام طرٌقة شجرة العوامل ، ثم اكتب الناتج بصورة أسس .( إلى عوامله  40حلل العدد )  ( أ

 

40  = 

 

  ( إلى عوامله الأولٌة باستخدام طرٌقة القسمة المتكررة ، ثم اكتب الناتج بصورة أسس . 48( حلل العدد ) ب 

                                                                                                             48 

48 = 

 

 



 علامات ( 6 جد الناتج فً كلٍّ مما ٌأتً : )السؤال الثالث : 

 ( = 9 –+ ) 8( =                                     ب (   2 –( + )  7 –أ (  )

 

 ( = 20 –) – 15( =                                      د (   13 –+ )  18جـ (  

 

 ( = 3 –( ÷ ) 12 –=                                          و (  ) 9( ×  7 –هـ (  ) 

 

 = 0( 2018=                              ح (  )  2018( +  2018 – ز (  )

 

 ( = 4 –( × )  6 –ي (  )                                           =     6( 10ط (  ) 

 

 = 4 – 12 – ( =                     ل (  1+  2× )  22÷  20 – 14ك (  

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 علامات ( 5)  العبارة صحٌحة فٌما ٌأتً :السؤال الرابع : ضع العدد المناسب فً            ، لتكون 
 

 36( ×           =  9 –) ب (                    20 –( =   14 –أ (            + ) 

 

 7 –( =  2 –÷  )              د (                      12( +             =  7 – جـ (  )
 

 5 –=   20 –هـ (            

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ) علامتان (سؤال اختٌاري : أكمل الجدول الآتً : 

 144   81   36  16 9  1 العدد

  11 10  8 7  5   2  جذره التربٌعً

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 انتهت الأسئلة                                            مع تمنٌاتنا لكم بالتوفٌق


